

包河区2015年“培育和践行社会主义核心价值观”戏剧



葛大店小学表演的经典京剧沙家浜

包河区:我和戏剧有个约会

5月29日下午,包河区中小学第五届“阳光下成长”素质教育大舞台系列活动“培育和践行社会主义核心价值观”戏剧专场演出在师范附小三小隆重上演。素质教育大舞台活动开展5年来,包河区“一校一品”良好发展格局正逐渐形成。

据了解,本次活动由包河区教育体育局主办,以“培育和践行社会主义核心价值观”为主题,推出了小话剧、童话剧、课本剧、校园剧、音乐剧、戏曲、歌舞剧、曲艺剧等多种类型的戏剧,21所包河区学

校参加了本次活动,为观众奉上了六大板块共19台精彩纷呈的戏剧演出。本届戏剧专场共39个节目,参演学生371名;舞蹈专场共40个节目,参演学生647名;器乐专场共22个节目,参演学生231名。本届素质教育大舞台活动真正体现了“校校参与、生生展示、个个精彩”的均衡发展态势,反映出包河区素质教育整体大提升、大跨越的昂扬姿态。许多在艺术教育方面相对薄弱的学校也逐渐脱颖而出,令人瞩目。

吴苗苗

“我为家人做道菜” 安三小庆六一水果拼盘比赛

“六一的花是美美的,六一的歌是甜甜的,六一的小朋友是快快乐乐的……”今年该校六一文化艺术节的活动主题是“关爱感恩回报”。围绕主题,5月27日,学校三、四、五年级共有19位同学参加了“我为家人做道菜,水果拼盘”比赛。

下午两节课后,在学校二楼阅览室,同学们满怀激情地带来了自己的作品。同学们呈现出来的作品可谓匠心独运,让人大饱眼福,花朵娃娃笑逐颜开、孔雀蝴蝶争相斗艳,每个拼盘都细致精巧,美不胜收。同学们逐个对作品进行介绍,比如四(3)班史翔宇同学振翅欲飞的《凤凰在天》、三(3)班陈黄欣怡同学别具一格的《螃蟹的花》、四(2)班朱雅岚同学活泼可爱的小《小兔比赛》等等,尽显无穷的魅力和创造力。

“我为家人做道菜,水果拼盘”比赛不仅让学生们展示了手艺,收获了快乐,得到成长和锻炼,而且让学生学会感恩,懂得回报,用自己的实际行动践行感恩,把感恩作为美德传承下去,把感恩养成习惯融入生活。

邹文静



6月1日,滁州路小学的献爱心义卖活动现场,孩子们正在互相挑选自己喜爱的书本、学习用品和玩具等物品,奉献自己的一份爱心



5月31日下午,北城首届中小学文化艺术节开幕,八所学校首次组团亮相。图为北城中学高二(4)班何建辉、陈超演唱《当你老了》。

合肥市市委副书记 凌云一行在蜀山区慰问

5月28日上午,市委副书记凌云来到森林海幼儿园,向全体师生表示慰问。凌云一行认真察看了幼儿园的办学环境,并走到孩子们中间与小朋友们亲切交流。凌云说,幼儿园能科学、细致、全面地利用一切育人空间,为孩子们打造学习和生活的乐园,注重培养孩子各方面的能力与素养。在音乐厅,小朋友们正在排练六一表演的节目,凌云一行坐在台下认真观看孩子们的演出。童声合唱、童话剧以及舞蹈表演让欢乐的气氛在现场洋溢。彩排中,凌云一行走到孩子们中间,把节日礼物和慰问金送给孩子们,给他们送去节日的祝福。於新东

瑶海区教育信息化成果在 全国教育信息化应用展览中成功展示

5月23-25日,全国中小学教学信息化应用展览活动举行,本次展览活动以“信息技术推动中小学教学方式的变革与创新——校本、探索、进步、融合”为主题。据了解,瑶海区有两项教育信息化成果成功亮相。一是瑶海区网络教研,由于教研形式灵活多样,教研实效高,教研模式成熟,展示在安徽省《网络教研培训》展板上;二是合肥市元一名城小学代表合肥市中小学在全省教学信息化应用机制创新中脱颖而出,作为全省八所中小学之一参加成果展览。

谢钱钱

永红路小学“试水”家校合一平台

怎样才能让家长和老师更好的沟通,让孩子参与到这种沟通中,一直是困扰众多家长及教育工作者的难题。日前,合肥市永红路小学通过“试水”家校合一平台,对此问题的解决取得了良好的收效。日前,该校组织部分家委会成员与老师一起将家委会开到了户外。与以往不同的是,此次家委会的参与者还包括孩子本人,并且是以亲子互动及户外拓展的形式展开。据该校四(3)中队班主任罗海丽介绍,这次活动不仅增强了孩子的自信心,锻炼了孩子的身体,拉近了孩子与家长的距离,也让每位家长能够更亲近地走进老师的工作世界,理解她们的付出。让家人更温暖,让师生更团结,让家校的氛围更和谐。在活动中,让孩子、家长和老师进行无缝隙的沟通,搭建了有意义的交流平台,使家长和孩子在活动中充分感受到爱需要理解。同时更加增进了家长对孩子的了解。

罗海丽

合肥市虹桥小学: 让民生工程切实为困难家庭子女服务

虹桥小学在落实民生工程方面做了很多事情,首先是带领全体教师学习省级和市级民生工程主要内容,再让每位老师结合自己班级里学生的情况,给孩子的家长一些实际性的建议,比如什么样的情况符合政策,应该去哪些部门咨询情况……

一年级有一个叫小伟(化名)的孩子,他和他的弟弟均患有先天性重度耳聋,“我去家访时,看见一家四口租住在16平方米的小房子,两个孩子平时趴在一张堆满杂物的小桌子上写作业……”小伟的班主任王老师(化名)说他当时觉得心里特别疼,后来她告诉了小伟的父母他们家的这种情况符合民生工程困难家庭补助范围,并告诉他们享受补助的方法。小伟的爸妈深切感受到了学校和老师对家庭教育的重视和对孩子的关心。“我们走出校园,与家长、与社会更多地接触,了解了在校内工作岗位上吸收不到的信息,作为教育工作者,我们备感身上的重任——爱岗敬业,爱生如子,把民生工程的普惠之花撒向虹小的孩子们!”王老师说。

吴苗苗

合肥科学岛实验中学

面向全省招收初中、高中各年级学生

合肥科学岛实验中学地处碧水环抱的科学岛,自然环境优美,人文环境高雅,无网吧、游戏厅等娱乐场所,是读书成才的绝好去处。

学校实行封闭式、代理家长制管理,让每位学生都能成人成才,已连续七年获得合肥市高中教学质量综合评价一、二、三等奖,并出过文科状元。



普通班 3044 九中共建班 3644
体育特色班 4344 艺术特色班 4444

招生咨询电话:

0551-65591066 65593091

温馨提示: 1、合肥科学岛实验中学艺术班美术专业加试时间为6月23日上午9点,报名时间为6月22日前。

2、我校愿为中考考生家长提供免费的《高中志愿填报》指导服务。

在科学家身边生活与博士生一起成长!

欢迎报考合肥科学岛实验中学!